

EXTRATO DO 3º TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO Nº 078/2012.

Locatária: Secretaria de Estado de Educação, Esporte e Lazer/SEDUC.

Locador: João Maria Fernandes Pinheiro.

Objeto do Contrato: Locação de imóvel para funcionamento da Assessoria Pedagógica no município de Marcelândia/MT.

Objeto: O presente instrumento tem como objeto RETIFICAR a Cláusula Primeira - Do Objeto - do 5º Termo Aditivo.

Onde se lê: R\$ 13.534,92 (treze mil, duzentos e vinte e três reais e oitenta e oito centavos)

Leia-se: R\$ 13.534,92 (treze mil, quinhentos e trinta e quatro reais e noventa e dois centavos).

Bem como DESCONSIDERAR a cláusula Segunda - Da Convalidação dos Atos.

O extrato do 5º Termo Aditivo ao contrato nº 078/2012 foi publicado no Diário Oficial do Estado em 12 de Julho de 2017, Edição nº 27060, pág. nº.50.

Cuiabá/MT, 26 de outubro de 2017.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 25b1bd11

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar